STATUTORY INSTRUMENTS

2023 No. 667

INFRASTRUCTURE PLANNING

The A47 Wansford to Sutton (Corrections) Order 2023

 Made
 16th June 2023

 Coming into force
 17th June 2023

The A47 Wansford to Sutton Development Consent Order 2023 ("the 2023 Order")(1), which granted development consent within the meaning of the Planning Act 2008 ("the Act")(2), contained correctable errors within the meaning of the Act.

In accordance with paragraph 1(5)(a) of Schedule 4 to the Act, before the end of the relevant period, as defined in paragraph 1(6)(a) of Schedule 4 to the Act, the Secretary of State received a written request from the applicant(3) for the correction of errors in the 2023 Order.

In accordance with paragraph 1(7) of Schedule 4 to the Act, the Secretary of State has informed the relevant local planning authorities for the area in which the land to which the 2023 Order relates is situated, that the request has been received in accordance with paragraph 1(7) of Schedule 4 to the Act.

The Secretary of State, in exercise of the powers conferred by section 119 of, and paragraph 1(4) and (8) of Schedule 4 to, the Act, makes the following Order.

Citation and commencement

1. This Order may be cited as the A47 Wansford to Sutton (Corrections) Order 2023 and comes into force on 17th June 2023.

Corrections to the 2023 Order

- **2.**—(1) The A47 Wansford to Sutton Development Consent Order 2023 is corrected as set out in the table in the Schedule to this Order, where—
 - (a) column 1 sets out where the correction is to be made;
 - (b) column 2 sets out how the correction is to be made; and
 - (c) column 3 sets out the text to be substituted, inserted or omitted.

⁽¹⁾ S.I. 2023/218.

^{(2) 2008} c. 29. Paragraph 1 of Schedule 4 was amended by section 128(2) of, and paragraph 70 of Schedule 13, and Part 20 of Schedule 25, to the Localism Act 2011 (c. 20). There are other amendments to the Planning Act 2008 which are not relevant to this Order.

⁽³⁾ As defined in paragraph 4 of Schedule 4 to the Planning Act 2008

Status: This is the original version (as it was originally made). This item of legislation is currently only available in its original format.

Signed by authority of the Secretary of State for Transport

Natasha Kopala
Head of the Transport and Works Act Order Unit
Department for Transport

16th June 2023

SCHEDULE Article 2

Correctable Errors

Where the correction is to be made	How the correction is to be made	Text to be substituted, inserted or omitted
Article 2 (Interpretation), definition of "maintain"	For "maintain", substitute	""maintain","
Article 2, definition of "traffic regulation plans"	For "the plans of", substitute	"the documents of"
Article 32(3)(a) (Acquisition of subsoil or airspace only)	For "the 1965 Act)", substitute	"the 1965 Act))"
Schedule 2 (Requirements), Part 2 (Procedure of discharge of requirements), paragraph 14(3) (Applications made under requirements)	For "paragraph 2", substitute	"paragraph 15"
Schedule 2, Part 2, paragraph 18(5) (Details of consultation)	For "sub-paragraph (1)", substitute	"sub-paragraph (2)"
Schedule 3 (Classification of roads etc.), Part 1 (Trunk roads), under the sub-heading "The classification of roads plans – sheets 3-4 and 6-7", in column 2		"(1)" and "(2)"
Schedule 3, Part 1, under the sub-heading "The classification of roads plans – sheets 3-4 and 6-7", in column 2	For "the Drift", in both places where it appears, substitute	"The Drift"
Schedule 3, Part 1, in the sub- heading "The classification of roads plans - sheet 2 and 3"	For "sheet", substitute	"sheets"
Schedule 3, Part 1, under the sub-heading "The classification of roads plans – sheet 6", in column 2	For "the Drift", substitute	"The Drift"
Schedule 4 (Permanent stopping up of highways and private means of access and provision of new highways and private means of access), Part 1 (Highways to be stopped up for which no substitute is to be provided), in column 1	After "Wansford" and "Sutton", wherever they appear, insert	"CP"
Schedule 4, Part 1, under subheading "The rights of way	Omit "Parish"	

Where the correction is to be made and access plans – sheet 7", in column 1	How the correction is to be made	Text to be substituted, inserted or omitted
Schedule 4, Part 2 (Highways to be stopped up for which an alternative is to be provided and new highways which are otherwise to be provided), in column 1	After "Wansford" and "Sutton", wherever they appear, insert	"CP"
Schedule 4, Part 2, under the sub-heading "The rights of way and access plans – sheet 3", in column 4	"(15)" and "(16)" as sub-	"(1)" and "(2)"
Schedule 4, Part 2, under subheading "The rights of way and access plans – sheet 4" (row Sutton, column 4 references D3 and D5), in column 4	Renumber sub-paragraphs "(17)" and "(18)" as sub-paragraphs	"(1)" and "(2)"
Schedule 4, Part 2, under subheading "The rights of way and access plans – sheet 4" (row Wansford and Sutton, column 4 references D6 and D7), in column 4	Renumber sub-paragraphs "(19)" and "(20)" as sub-paragraphs	"(1)" and "(2)"
Schedule 4, Part 2, under subheading "The rights of way and access plans – sheet 5", in column 4	"(21)" and "(22)" as sub-	"(1)" and "(2)"
Schedule 4, Part 3 (Private means of access to be stopped up for which a substitute is to be provided and new private means of access which are otherwise to be provided, under the sub-heading "The rights of way and access plans – sheet 1", in column 1	For "Thornaugh", substitute	"Thornhaugh CP"
Schedule 4, Part 3, in column 1	After "Wansford" and "Sutton", wherever they appear, insert	"CP"
Schedule 4, Part 4 (Private means of access to be stopped up for which no substitute is to be provided), under the subheading "The rights of way and access plans – sheet 2", in column 1	After "Wansford" insert	"CP"

Where the correction is to be made	How the correction is to be made	Text to be substituted, inserted or omitted
Schedule 4, Part 4, in column 1	For "Parish", in both places where it appears, substitute	"CP"
Schedule 4, Part 5 (Alterations to private means of access), under the sub-heading "The rights of way and access plans – sheet 3", in column 1	After "Wansford" insert	"CP"
Schedule 9 (Protective provisions), Part 3 (For the protection of Anglian Water), paragraph 25(4) and (5) (Removal of apparatus)	For "article 47", in both places where it appears, substitute	"article 49"
Schedule 9, Part 3, in the tailpiece of paragraph 28(3) (Expenses and costs)	For "article 47", substitute	"article 49"
	For "paragraphs 40(2) and (2) (removal of apparatus), and 41(1)", substitute	
Schedule 9, Part 5 (For the protection of National Grid Electricity Transmission PLC as electricity undertaker), paragraph 52	For "paragraphs 52", substitute	"paragraphs 53"

EXPLANATORY NOTE

(This note is not part of the Order)

The Order corrects errors and omissions in the A47 Wansford to Sutton Development Consent Order 2023 (S.I. 2013/218) a development consent order under the Planning Act 2008 (c. 29), following a request under paragraph 1(5)(a) of Schedule 4 to that Act.